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 ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KROSU 
 

Dana 27.listopada 2016. godine u Športskom 
parku u Valpovu započela su Županijska 
natjecanja u ovoj školskoj godini.  

Održano je natjecanje u krosu, a naše društvo 
je bilo domaćin učenicima srednjih i osnovnih 
škola u muškoj i ženskoj konkurenciji. 

Na natjecanju je sudjelovalo 14 ekipa u 
konkurenciji učenica i učenika srednjih škola i 
28 ekipa u konkurenciji učenika i učenica 

osnovnih škola. 

Lijepo vrijeme i označena staza bili su dobar preduvjet za jedno sjajno 
natjecanje. Pobjedničke ekipe odlaze na državno natjecanje koje će se 
organizirati u Poreču u svibnju mjesecu 2017. godine. 

Učenici srednjih škola trčali su 2000 m, učenice 1600 m. 

Pobjedničke ekipe su: učenice - Gimnazija A.G.Matoš iz Đakova 

                                 učenici - Srednja škola A.Horvata iz Đakova. 

Naši učenici su zauzeli treće mjesto i brončanu medalju ( Ivan Magić, Marko 
Perković, Stjepna Poljak i Izak Poljak). 

Učenice su bile šeste ( Leonarda Nago, Palma Kopić, Amamarija Cerjak i Ozana 
Brkić ).                   

Učenici osnovnih škola trčali su 1500 m, a učenice 1200 m. 

Pobjednici su bili učenici iz Osnovne škole V. Nazora iz Čepina , a kod učenica 
osnovna škola Josipovac iz Josipovca, 

 Učenici osnovnih škola ( 5. i 6. razredi ) trčali su 1000 m, a učenice 800 m.  

Pobjednici su učenici iz osnovne škole Antunovac iz Antunovca, a kod učenica iz 
osnovne škole I.Filipovića iz Osijeka. 

  



Stranica 3 
 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U STOLNOM TENISU 
 

Dana 29. studenoga 2016. godine u sportskoj 
dvorani osnovne škole u Donjem Miholjcu 
održano je županijsko natjecanje u stolnom 
tenisu u konkurenciji učenica i učenika. 

Na natjecanju je sudjelovalo 7 ekipa u 
konkurenciji učenica i 7 ekipa u konkurenciji 
učenika srednjih škola osječko-baranjske 
županije. 

 

Naši učenici zauzeli su četvrto mjesto (Luka 

Harkanovac, Hrvoje Veber, Dino Paulić i Filip 
Dandić). Učenice su zauzele sedmo mjesto 
(Melani Vuksanić, Lea Varžić, Sabina 
Kovačević i Barbara Špoljarić). 

 

 

 
 
 

 
 
 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE U RUKOMETU 
 

Dana 25. siječnja 2017. godine u sportskoj 
dvorani osnovne škole u Našicama održano je 
županijsko natjecanje u rukometu u 
konkurenciji učenika. 

Na natjecanju je sudjelovalo 7 ekipa: domaćin 
SŠ Našice, SŠ Donji Miholjac, Gimnazija 
Đakovo, Druga srednja škola iz B.Manastira, 
Tehnička škola i priridoslovna gimnazija Osijek, 
Elektrotehnička i prometna škola iz Osijeka i 
SŠ Valpovo.        
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Naši učenici zauzeli su četvrto mjesto ( D. Pepić, P.Petersdorfer, D.Arambašić, 
M.Dandić, J. Kunala, J.Nagy, F.Slipac, L.Jambrović, T.Zamaklar, J.Kiš, 
D.Petranović, D.Čičak, M.Lovro i P.Pušić). 

U utakmici za treće mjesto i brončanu medalju naša ekipa je poražena od 
učenika iz Tehničke škole i prirodoslovne gimnazije iz Osijeka rezultatom 19:18. 

U utakmici za prvo mjesto, uvjerljiva pobjeda domaćina iz Našica protiv učenika 
iz Đakova rezultatom 28:13. 

 
 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ODBOJCI ZA UČENIKE 
 

Dana 02. veljače 2017. godine u našoj 
sportskoj dvorani održano je županijsko 
natjecanje u odbojci za učenike. 

Na natjecanju je sudjelovalo 7 ekipa: SŠ 
Našice, SŠ Donji Miholjac, Gimnazija Đakovo, 
Druga srednja škola iz B.Manastira, 
Ekonomska i upravna škola iz Osijeka, 
I.Gimnazija iz Osijeka i SŠ Valpovo.         

Naši učenici zauzeli su četvrto mjesto (J.Kiš, 
D.Petranović, D.Čičak, Dominik Katalinić, Dominik Đuranić, Ivan Vinogradac, 
Mislav Nađ, Jurica Kaptalan, Luka Inić, Dino Paulić, Luka Harkanovac i Toni 
Petovari). 

U utakmici za treće mjesto i brončanu medalju naša ekipa je poražena od 
učenika Srednje škole iz Našica rezultatom 2:0. 

U utakmici za prvo mjesto, pobjeda učenika I.Gimnazije iz Osijeka protiv učenika 
iz Ekonomske i upravne škole iz Osijeka rezultatom 2 : 0. 
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FUTSAL DJEVOJKE (4. MJESTO) 
 

Natjecanje je održano u Belom Manastiru 23. 
siječnja 2017. 

Sudionici natjecanja: Srednja škola Valpovo, 
„Gymnicus“ Osijek, „Trgos „Osijek, „Mladost 
96“ Đakovo, „Srednjoškolac“ Našice, „Folis“ 
Beli Manastir 

Za našu školu nastupile su: Donata 
Horvat,Ivana Kasapović, Ana Kolgjeraj, Tesa 
Martinović, Ester Novak, Eleonora Balog, 

Ozana Brkić, Elena Perak i Beta Sudar, ekipu vodio: profesor Slavko Golik 

U dobrim prikazanim igrama uspjeli smo izboriti plasman i borbu za treće mjesto. 
U izjednačenoj utakmici s Đakovom doživljavamo poraz 3:4 i osvajamo četvrto 
mjesto. 

 

FUTSAL MLADIĆI (2. MJESTO) 
 

Županijsko natjecanje u futsalu održano 13. 
veljače 2017. godine u Valpovu. 

Domaćin natjecanja bila je Srednja škola 
Valpovo, a ravnateljica škole, gđa. Svjetlana 
Kalpić otvorila je natjecanje. 

Na natjecanju su sudjelovale ove ekipe: 
„Gymnicus“ Osijek, „Ekost“ Đakovo, 
„Srednjoškolac „ Našice, „Sokol“ Donji 
Miholjac, „Baranjac“ Beli Manastir, „Ravnica 

„Osijek,“ Srednjoškolac „Valpovo 
Za našu školu nastupili su: Filip Dandić, Josip Kiš, Matija Matoković, David 
Petranović, Domagoj Sabo, Bruno Kolesarić, Fran Sauer, Petar Čvagić, Dino 
Paulić i Ivan Magić, uy vodstvo profesora Slavka Golika 

Već prvu utakmicu krenuli smo u pobjedničkom tonu. U grupi imamo sve pobjede 
i osvajamo prvo mjesto što nam je garantiralo ulazak u finale. U finalu se 
susrećemo s ekipom „Gymnicos“ Osijek i u izjednačenoj utakmici sve do penala 
imali smo nadu. Na penale gubimo i ostaje nam žal za prvim mjestom.  

  



Stranica 6 
 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U KOŠARCI ZA UČENIKE 
 

Županijsko natjecanje u košarci za učenike 
održano je u Đakovu, 31.siječnja 2017.godine, 
a na natjecanju je nastupilo šest ekipa.  

Ekipe su bile raspoređene u dvije skupine. 

Naša ekipa je bila u skupini sa Isusovačkom 
klasičnom Gimnazijom i ekipom A.G. Matoša iz 
Đakova. 

U drugoj skupini su bile ekipa I. Kršnjavog iz 
Našica, Gymnicus iz Osijeka i Prva srednja škola iz Belog Manastira. Nakon 
poraza od ekipe A.G. Matoša iz Đakova i pobjede nad ekipom Klasičara iz Osijeka 
naši momci su za treće mjesto igrali sa ekipom Gymnicus iz Osijeka. 

Tu utakmicu su pobijedili te tako zauzeli treće mjesto. 

Finale su odigrali ekipa Đakova i Našica. U zanimljivoj utakmici pobijedila je 
ekipa Đakova i tako se plasirala na međužupanijsko natjecanje. 

Našu ekipu je formirana nakon nekoliko treninga na koji su bili pozvani svi 
učenici koji treniraju ili su donedavno trenirali košarku. Nakon selekcije izabrano 
je dvanaest najboljih igrača koji su predstavljali školu. Ekipa je prilično mlada pa 
se od nje očekuje narednim godinama bolja igra i još bolji rezultati. 

Ekipu su sačinjavali ovi učenici:Fran Maravić, Toni Petovari, Jurica Kaptalan, Luka 
Inić, Filip Kupanovacm, Marko Perković, Mislav Nađ, Bruno Funtak, Alen 
Branković, Dorian Vicić, Šašek Mihael.  

Voditelj ekipe: prof. Šimić Boris 

 
 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ODBOJCI - DJEVOJKE 
 

Dana 27. veljače 2017. godine u sportskoj 
dvorani osnovne škole u Donjem Miholjcu 
održano je županijsko natjecanje u odbojci za 
učenice. 

Na natjecanju je sudjelovalo 7 ekipa: SŠ 
Našice, SŠ Donji Miholjac, Gimnazija Đakovo, 
Gimnazija iz B.Manastira, Treća gimnazija iz 
Osijeka, I.Gimnazija iz Osijeka i SŠ Valpovo.    

Naše učenice su osvojile drugo mjesto i 
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srebrnu medalju izgubivši u finalu od učenica iz Đakova. Za našu ekipu nastupile 
su sljedeće učenice: Nikolina Kujundžić, Dora Sobodić, Lucija Cvenić, Vlatka 
Jerbić, Petra Ivić, Lana Nikolić, Barbara Špoljarić, Dora Berečić, Klara Iličić, Ivana 
Malarić, Ines Šoštarić i Dunja Blažević . 

Iako smo izgubili u finalu, moramo reći da smo prezadovoljni ovim rezultatom jer 
smo u skupini pobijedili favoriziranu ekipu iz Treće gimnazije iz Osijeka koje su 
prošle godine bile pobjednice županijskog natjecanja. 

 
 
ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ATLETICI ZA UČENICE 
 

Dana 10. travnja 2017. godine u Gradskom 
vrtu u Osijeku održano je županijsko 
natjecanje u atletici za učenice. 

Na natjecanju je sudjelovalo 4 ekipe: Škola 
primijenjene umjetnosti i dizajna iz Osijeka, 
I.Gimnazija iz Osijeka, SŠ Našice i SŠ 
Valpovo.   

Naše učenice su osvojile treće mjesto i 
brončanu medalju. 

Za našu ekipu nastupile su sljedeće učenice: Dora Sobodić, Vlatka Jerbić, 
Barbara Špoljarić, Klara Iličić, Anamarija Cerjak, Marija Berečić, Ozana Brkić, 
Leonarda Nago i Eleonora Balog . 

Natjecanje je izuzetno atraktivno jer se učenice natječu ekipno, ali u više 
disiplina : trčanju na 100m, 400, m, 800 m i 1500m, skoku u dalj i vis, bacanju 
kugle i štafeti ( 100, 200, 300 i 400 m ). Izuzetno smo zadovoljni sa ostvarenim 
rezultatom jer se naše učenice natječu sa učenicama iz osječkih škola koje su 
aktivne u atletskom klubu. 

Čestitka na brončanoj medalji. 
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ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ATLETICI 
 

Dana 10. travnja 2017. godine u Gradskom 
vrtu u Osijeku održano je županijsko 
natjecanje u atletici za učenike. 

Na natjecanju je sudjelovalo 5 ekipa: 
Ekonomska i upravna škola iz Osijeka, 
3.Gimnazija iz Osijeka, Srednja strukovna 
škola iz Đakovo, SŠ Našice i SŠ Valpovo.  

Naši učenici su osvojile ekipno peto mjesto . 
Pojedinačno je u skoku u vis Mihael Šašek 

osvojio drugo mjesto, a u skoku u dalj je Marko Perković skočio do trećeg 
mjesta. 

Za našu ekipu nastupili su sljedeći učenici: Kris Horvat (100 m), Izak Poljak (400 
m), Stjepan Poljak (800 m), Ivan Magić (1500 m),Marko Perković (skok u dalj), 
Mihael Šašek (skok u vis), Matej Frančić (bacanje kugle). 

Ove godine smo ekipu škole jako „ pomladili“, što je rezultiralo i nešto lošijim 
ekipnim rezultatom.  

Uz redoviti rad u klubovima gdje naši momci treniraju sigurno će iduće godine 
rezultati biti bolji. 

 
 


